

Credința

Lupta decisivă în Marmarica

Englezii încercuți. Africa de Nord va cunoaște în scurtă vreme altă soartă. Americanii nu cunosc adevărul

MADRID. (R.) Corespondentul Ștefan anunță din capitala Spaniei că aici toate zările au reprodus cu mari titluri pierderea de către Americani a Insulelor Aleutine, pierdere ce acum a fost recunoscută și de către Statele Unite în mod oficial. Presa spaniolă mai spune că știrile publicate în presa america-

nă despre pierderea acestor insule sunt date eronat pentru a induce în eroare opinia publică americană și ea susține că oricâteori poziția Angliei și Americii este mai nesigură, totdeatăteori ofițiile de informații ale acestor țări răspândesc știri false: Că americanii au fost alungați din insulele Aleutine,

de către japonezi, aceasta firește n'a fost spus de americani, ci s'a afirmat că din motive care nu prezintă niciun interes pentru situația Statelor Unite, trupele americane au fost retrase de aci. În schimb același birou de informații vorbește de un al doilea front ca despre ceva care ar și fi luat ființă,

și care s'ar fi și produs în Europa. MADRID. (R.) În legătură cu afirmațiunile presei americane aci au sosit știri despre o îngrijorare a populației la New York, care a fost invitată să fie pregătită în fiecare moment pentru alarma anti-aeriană, ce se poate produce în fiecare moment.

Berlin. AMERICANII AU RAMAS FOARTE NEPLACUT Ș URPRINȘI DE INFRANGEREA ENGLEZILOR ÎN MARMARICA. LUPTA DE ACI S'A DECIS ÎN FAVOAREA GERMANILOR. LA RASARIT DE TOBRUK LUPTA CONTINUA ÎNCA. PRESA PRECIZEAZA CA SE POATE CONSTATA ÎNCA DE PE ACUM CA ACEA STA BATALIE SE DESFAȘOARA ÎN FAVOAREA PUTERILOR AXEL, MAI ALES DUPA CE AU FOST SCURTATE TOATE DRUMURILE DE APROVIZIONARE. ÎN ACELAȘ TIMP A FOST ÎNGREU NATA ÎN SCHIMB APROVIZIONAREA ENGLEZILOR, CARE ÎN MAI MULTE SECTOARE AU FOST NEVOIȚI SA SE RETRAGA ȘI SA-SI PARASEASCA POZIȚIILE LOR FORTIFICATE. AU FOST LUĂȚI NUMEROȘI PRIZONIERI ȘI AU FOST DISTRUSE CONVOAIE ȘI CONCENTRARI DE TRUPE. FLANCUL CARE LUPTA PE COASTA DESCHISA A MEDITERNEI A FOST ÎNCERCUIT. CERCUL ÎMPOTRIVA ENGLEZILOR SE STRANGE TOT MAI MULT. TRUPELE GERMANO-ITALIENE CONTINUA LUPTA CATRE RASARIT SPRE A ÎMPIEDECA ORICE EVADARE A INAMICULUI DIN ACEASTA REGIUNE.

CAIRO. GUVERNUL EGIPTEAN A DISPUS EVACUAREA CARTIERE LOR DE LOCUINTE DIN PORTUL ALEXANDRIA CARE AU SUFERIT DEOSEBIT DE MULT ÎN URMA ULTIMELOR ATACURI.

ANKARA. COMANDAMENTUL SUPREM BRITANIC DIN CAIRO A DISPUS PENTRU ANUMITE DISTRICTELE DESERTULUI EGIPTEAN DE VEST ÎN CARI DE CATEVA ZILE FUSESE AD MISA DIN NOU POPULATIA BEDUINA UN NOU ORDIN DE EVACUARE.

Cum a izbutit Generalul Rommel să înfrângă englezii în Africa de Nord

BERLIN. Corespondentul Agenției DNB transmite următoarele în legătură cu succesul generalului Rommel în Africa de Nord din care rezultă că eminentul comandant militar german a reușit nu numai să dejoace planurile engleze, dar să-și impună întreaga sa tactică de războiu. La judecarea acestor fapte numai atunci ne putem da seama de marea succes obținut de generalul Rommel, dacă luăm în considerare felul cum și-a conceput el planul de a înfrunța ofensiva britanică din acest sector, anunțată de Marele comandament englez. Corespondentul amintitei agenții se întreabă care a fost situația lui Rommel și cum și-a conceput el planul de a nimici forțele britanice și tot el ne dă răspunsul: După ce englezii au anunțat marea lor ofensivă în regiunea dela Tobruk. Ce a-

vea deci de făcut în acest caz generalul Rommel? Ori să treacă în defensivă și să zădărnicească astfel înaintarea engleză, ori să înceapă el ofensiva și astfel să respingă pe englezi. Eminentul militar german a optat pentru ultima soluție

care l-a și adus victoria, nimicind în cursul bătăliilor ce au avut loc, o mare uzină de aprovizionare a britanicilor. Zadarnice au mai fost concentrările de convoaie și crucișetore în Mediterană, de către englezi, căci ele au ajuns la destina-

ție fie decimate și n'au mai putut suplini pierderea ireparabilă a uzinei din chestiune, fie că n'au mai ajuns deloc. Și tot astfel și-a terminat prima sa acțiune generalul Rommel care a dejuocat printr-o luscusină extraordinară toate planurile engleze din Africa de Nord, ajungând astăzi să domine situația și să pregătească noi lovituri împotriva armatelor britanice de aci, în care Londra și Washingtonul și-au pus atâta nădejde.

Vase avariate engleze au sosit la Gibraltar

MADRID. Corespondentul Agenției DNB comunică:
ÎN CURSUL ZILEI DE AȘI AU SOSIT ÎN PORTUL GIBRALTAR MAI MULTE VASE DE TRANSPORT ȘI COMERT APARTINAND FLOTEI ENGLEZE. DINTRE ACESTE FOARTE MULTE AU FOST AVARIATE. DE PE BORDUL UNORA DINTRE ELE AU FOST RIDICAȚI MAI MULȚI MORTI ȘI UN NUMAR FOARTE MARE DE RANITI. ÎN TOTAL AU ANCORAT AȘI ÎN ACEST PORT 3 CRUCIȘETOARE, DISTRUGĂTOARE ȘI 2 CORVETE. SE CONFIRMA ȘTIREA CĂ VASUL MALAYA A FOST SCUFUNDAT. PERSONALUL A FOST SALVAT DE UN VAS AMERICAN.

SPORT

O mare surpriză: Infrângerea lui Tănăsescu la Bratislava

Campion slovac internațional pe anul 1942, românul Rurac, Bucureștenii învingători la toate probele

BRATISLAVA. În „Credința” s'a relatat acum două zile că Viziru și Tănăsescu au ajuns în finală campionatelor internaționale ale Slovaciei, ce au fost disputate la Bratislava. Transmisiunea fiind greșită, în finală a ajuns tot un jucător român, dar nu Viziru, cum s'a relatat, ci Rurac, care spre surprinderea generală după un joc disputat aproape trei ore a învins pe campionul român Tănăsescu, carecum prea obosit, cu scorul de 2:6, 8:6, 7:5, 7:9, 6:2. În semifinală Tănăsescu a învins pe campionul slovac Illes cu scorul de 6:2, 5:7, 6:0, iar Rurac a dispus de Schmidt în două seturi cu 8:6, 8:6. Magdalena Rurac a avut un foarte

frumos succes, câștigând și proba feminină și cea de dublu-mixt cu scorul de 6:2, 6:1, respective 6:3, 6:1, în compania lui Schmidt, împotriva perechii campioane slovace Stefanik—dr. Filo. Proba de dublu domni s'a disputat numai între români. A câștigat cuplul Tănăsescu—Schmidt împotriva lui Rurac—Viziru cu scorul de 6:4, 6:3, 6:3. Jucătorii bulgari, slovaci și din Directorat au fost eliminați în primele runduri. Românii au făcut furori extraordinare și au cucerit toate simpatii publicului, presei și oficialității slovace. La finale au asistat peste 8000 spectatori.

Aziăzi încep reprezentațiile Operei Române Cluj-Timisoara

Faust cu cei mai buni soliști

ARAD. De multă vreme n'a fost așteptat un eveniment muzical cu atâta nerăbdare ca de rândul acesta. Reprezentațiile Operei Române Cluj-Timisoara anunțate la Arad au produs cea mai vie satisfacție în rândurile melomanilor arădani. Ciclul de 4 reprezentații anunțat începe azi cu opera Faust, de care noi ne-am mai ocupat la timp, arătând totodată, pe toți interpreții mai de seamă. A mai prezenta pe tenorul Diducencu, pe soprana Simonetti, pe basul Ujelcu, pe baritonul Demetrescu, pe mezosoprana Ciocac, etc. cei patru protagoniști ai acestei frumoase opere, credem

și fi cu totul de prisos. Ceeace trebuie să amintim aici, și asta este foarte important, este că cele patru opere ce se vor reprezenta în localitate, vor forma deliciul publicului iubitor de frumos și de artă pură. Prestajia Operei Române Cluj-Timisoara ne va face această dovadă în reprezentațiile pe care le-a anunțat ca și altă dată. Succesul, — suntem siguri, — va fi desăvârșit. Și asta este tot ce interesează publicul dela noi. Dări de seamă vom face zilnic în ziarul nostru, arătând chiar mâine care a fost rezultatul primei reprezentații. (Id.)

MICA PUBLICITATE

FABRICA de zahăr angajează lucrători; necalificați (ziuași).

DIRECTIUNEA XI-a Regională Silvică Arad caută AUTOCAMIOANE cu capacitate de 3-5 tone pentru transport de lemne de foc asigurându-se câștig corespunzător și exonerând și scutire de rechiziție. Relațiuni Gh. Popa 4, etaj II.

CARUCIOR de copil, în stare bună, de vânzare Str. Doinei 18. Guă diște. 5242

CAUT mobilă combinată în stare bună. Adresa la ziar. 5240

CAUT CASA 3-4 camere dependințe, aproape de centru, pentru imediat. Telefon 15-10. 5241

VAND costum de haine bărbătești cizme vechi, furtun de udat grădina, hamuri pentru cai, pantofi și sandale de dame No. 35. Str. Eminescu 20. ap. 1. 5245

CARUCIOR în stare bună pentru copil, de vânzare. Str. Sava Raiu No 134. 5188

DE VANZARE 5000 cărămizi vechi Str. Bărbăție și Credință No. 25 vis-à-vis cu spitalul de copii, cimitirul vechiu.

DE VANZARE de ocazie un frigifer în bună stare. Str. Gheorghe Popa 10.

FUNCȚIONAR MODEST caută cameră mobilată cu întreținere complotă pentru 1 Iulie. Adresa la ziar. 5250

VIN din Podgoria nou, Lei 70 kg, schiller 80 kg, vechi 100 kg, roșu 120 kg, se găsește permanent în Str. Giorogariu 7. 5249

PREDAU cursuri elason inferioare la toate materiile, iar cursulului superior numai partea literară. Adresa la ziar.

BIRJARUL la care am uitat în birjă geanta cu cheile este rugat să le predea la redacția ziarului contra recompensă. 5252

SE ANGAJEAZA o domnișoară ca funcționară, cunosced dactilografia, la redacția ziarului Nord-Vestul, Arad. Str. Eminescu 30. 5255

VREȚI SA VINDETI sau să cumparați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

DE VANZARE: o mașină pentru curățit cuțite, o cană din zinc de 10 litri, sigilată, o mașină pentru înghețată de 2 litri, o lampă pentru auto, geantă de piele pentru mone de hârtie cu despărțitură, pentru înfringeri sau băne. — Bdul Regina Maria 11, în prăvălie.

DE VANZARE D. K. E. radio, un ceas cu greutate și o bicicletă de damă. Str. Cogălniceanu 18. 5246

DE VANZARE din cauză de concentrare a prăvălie pentru lemne de foc cu tot aranjamentul. Str. Cogălniceanu 18. 5245

CAUT o familie serioasă pentru în grijar de casă (portar). Femeia pentru serviciul ei primește hrană și salariu. Str. Gr. Comșa 23. 5216

UN DULAP deschis, două dulapuri și două somiere de vânzare. Str. Ureche 22, dela orele 9-3.

VAND costum de haine bărbătești cizme vechi, furtun de udat grădina, hamuri pentru cai, pantofi și sandale de dame No. 35. Str. Eminescu 20. ap. 1. 5245

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzată, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientala. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Btz.) Telefon 19-75.

CASA de vânzare: În centru cu 17 locuințe 4 milioane 500 mii lei; cu 12 locuințe, 2 milioane 600 mii, cu 7 locuințe 1 milion 600 mii lei, cu 3 camere, baie, în Piața Catedralei cu 1x3, 2x2 camere 700.000 lei, 2 camere și baie vilă 800 mii lei, cu 2 camere, baie 500.000 lei, cu 3x1 camere 300 mii, Agentura Nicoloviciu Arad, Piața Avram Iancu 21. 5238

ANGAJAM portar cu referințe bune pentru fabrică. Adresa la ziar sub „Portar”. 5251

Ghiata artificială

Telefon 27-53

URANIA ARAD

TELEFON 12-32

Repr. 3, 5, 7.15 și 9.30

AZI PREMIERA

rulează „perla” cinematografilor PENTRU ROMANIA

Necrușând niciun sacrificiu material am reușit să aducem Onor. publicului Arădan și în sezonul de vară perla filmului.

Sărbătoarea muzicii și al artei

Marele tenor: BENJAMINO GIGLI în cel mai nou film alături de celebra dramatică CAROLA HÖHN în filmul suferințelor și al durerii, a iubirii de mamă, al sacrificiului și al fetei părintești. Cele mai minunate arii din cunoscutele opere ale lui VERDI și PUCCINI

Băiatul mamei

Aprobat și recomandat pentru tine rete. Cel mai nou jurnal ONC—UFA cu ultimele evenimente de pe frontul din răsărit.

S'A DESCHIS VOPSITORIA

AUGUSTIN URSOIU

ARAD. Prăvălie: Str. I. I. C. Brătlanu Nr. 2-4. Vis-a-vis de Liceul Industrial de fete. Atelierul: Str. Banu Măăcine No. 11b.

VOPȘETE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri estinel

Teșatură artistică

și precisă execută croitoria

WEISZ MIHAI

Str. Dr. Ioan Petru 3

FORUM

rulează și vara filme mari. Singura sală bine aerisită și răcoroasă.

telefon 20-10.

Prețurile de intrare Lei 30, 40 și 50. Afară de Duminică în fiecare zi matineu la ora 3 cu intrare generală Lei 30.

MAINE PREMIERAI

O realizare dinamică, în care filmele unui roman de dragoste sinceră, se perindă în decorurile minunate ale naturii...

Gospodărie de burlaci

cu KARIN HARDT, VOLKER VON COLLANDE

Reprezentații la 3, 5, 7.15 și 9.30

Jurnal Nr. 18

Roosevelt nu aprobă clauzele teritoriale ale pactului anglo-sovietic

Berlin. ZIARUL OFICIOS AL MINISTERULUI DE EXTERNE AL REICHULUI, DEUTSCHE DIPLOMATISC POLITISCHE KORRESPONDENZ, SE OCUPA AZI DE INCHEIEREA PACTULUI SOVIETO-ENGLEZ SI SOCOATE CA ACEST ACT DIPLOMATIC N'A AVUT LA WASHINGTON ECOUL DORIT DE LONDRA SI DE MOSCOVA, PENTRUCA D. ROOSEVELT NU E DE ACORD CU UNELE CLAUCZE ALE PACTULUI, IN CE PRIVESTE PROBLEMELE TERITORIALE.

Madrid. (ESS). DUPA CUM ANUNTA CORESPONDENTUL AGENTIEI DE PRESA „IFE” DIN GUATEMALA, DUPA PAREREA CEROURILOR POLITICE DE ACOLO, VIZITA LUI MOLOTOV LA LONDRA SI WASHINGTON DUPA INFRANGEREA DE LA HARKOV ESTE UN SEMN LAMURIT, CA OPTIMISMUL SOVIETELOR, CARE CONTA PE IMENSITATEA LOR DE OAMENI SI MATERIAL A SUFERIT O GREA LOVITURA. PRIN ACEASTA NU SE POATE OPRI NICI ULTIMA DRAMA A SOVIETELOR.

Sovieticii recunosc situația gravă dela Sevastopol

Ankara. (ESS). ZIARUL ARMATEI SOVIETICE „STEUA ROȘIE” NU SE SFIEȘTE SA SPUNA CA SITUAȚIA SOVIETELOR LA SEVASTOPOL ESTE EXTREM DE CRITICĂ. — GERMANII SUNT SUPERIORI APARATORILOR SOVIETICI ATAT NUMERIC CAT SI MATERIALICESTE.

Inceperea bătăliei de nimicire din Africa

Berlin. INTREAGA PRESA GERMANA RELEVA SUCCESUL FORȚELOR ITALIENE IN MEDITERANA, UNDE O BATALIE NAVALA E INCA IN CURS.

ACELEAȘI ZIARE APARU TE AZI SE OCUPA DE CONSECINȚELE STRATEGICE ALE IZBANZILOR TERESTRE REUȘITE DE ITALO-GERMANI COMANȚI DE GENERALUL ROMEL, IN MARMARICA, UNDE PRIN ISCUSITE, — S'AR PUTEA SPUNE GENIALE, — MIȘCARI STRATEGICE, FORȚELE ITALO-GERMANE AU „CAZUT” IN SPATELE MARILOR UNITATI BRITANICE DE PE INTREGUL FORNT.

DE ACUM, INCEPE BATA LIA DE NIMICIRE A FORȚELOR BRITANICE INCERCUTE AȘA CA MERSUL RAZBOIULUI IN MARMARICA VA CAPATA CU TOTUL ALTA INFATISARE, CU REZULTATE ULUITOARE PENTRU REZISTENȚA BRITANIC ILOR IN ACEST TEATRU DE LUPTA MILITARA.

CEEACE AU INCERCAT ENGLEZII, IN IARNA, SI N'AU PUTUT OBTINE, ACUM, TRUPELE GENERALULUI ROMEL AU OBTINUT.

Ankara. LUPTLE DIN NORDUL AFRICEI AU LUAT UN CARACTER FOARTE NEPLACUT PENTRU ENGLEZI. IN URMA REUȘITEI PLANULUI ITALO-GERMAN DE INCERCUIRE A TOBRUKULUI, FORȚELE BRITANICE S'AU RETRAS CEDAND DIN NOU TEREN, LUPTLE SE DAU IN PREZENT LA MAI PUȚIN DE 15 MILE DE TOBRUK.

ADVOCATUL I. G. PALINCAS, re-intors de pe front SI-A RELUAT ACTIVITATEA PROFESIONALA in Arad, str. Horia 1, etaj I.

STROPIREA VIILOR

Școala de viticultură Miniș comunică: Plouile din 14 Iunie au provocat o nouă infecție de mană, care este așteptată să apară prin 21, 22 Iunie. — Pentru a împiedea ca înănderea boalei și la alte părți ale butucului și în special la struguri, recomandăm viticultorilor să facă o nouă stropire cu zeamă de piatră vântată de 1% în zilele de 18, 19, 20 Iunie.

STIRI POLITIENESTI

— Rozalia Guleș, din Str. Dna Balașa Nr. 69, a fost înaintată Parchetului Tribunalului Arad, fiind dovedită ca autoare a furtului de haine în dauna reclamantului Menczer Oscar, din Bul. Reg. Maria 12, în valoare de 22.000 lei.

— Stefan Haval, din Arad, Str. Ivrianu Nr. 50, a reclamat Chesturei ca fiul său anuma Stefan, în etate de 20 ani, a dispărut.

— Nicolae Salvian, din Str. Trib. Dobre 16, a reclamat pe soția sa, care pe când ei servea în restauranț, l-a furat din buzunar suma de 10.000 lei.

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștință generală că în orașul Sighișoara jud. Târnava Mare la data de 21 Iunie, 1942 va avea loc târg de mără și de vite.

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

6 VASE AMERICANE SCUFUNDATE IN MAREA ANTILELOR

Amiralitatea nord-americană anunță că submarine ale Axei au scufundat în Oceanul Atlantic și în Marea Antilelor șase vase poare de comerț dintre care trei aparținând Statelor Unite, unul Anglien, unul republicei Panama, iar al șaselea este un vas norvegian în serviciul Statelor Unite (Rador).

CORSO, Arad

AZI PREMIERA!

4 mari vedete într'un singur film

O Sole Mio, Santa Lucia, Mia Piccolino, Tarantella în

Neapole sub sărutul focului

Repr. 5, 7.30 și 9.30. Li orele 3 matineu cu Lei 30. Jurnal No. 18

Grădina „ARO”
singura din Arad

Telefon: 24-45. Repr. 3, 5, 7 și 9.30 în grădină zilnic

AZI MARI PREMIERA

Oh! bărbații

Răs; dragoste; gelozie; humor.
Paul Hörbiger, Georg Alexander,
Grete Weiser, Johannes Riemann

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr.ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCO ROMANA” puteți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea va achiziționa, fie pe acelea indicate sau posedate de asigurat, imobil individual în parcelări sau colectiv în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, igienice, — nu pentru „OCHIU”, ci pentru „VIATA”. In acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucătărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau gură, curte pentru lemne, curte pentru păsări, hamba, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pentru cămin propriu, urmează a semna o ofertă conținând condițiunile speciale ale tarifului XXXV F.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vărsăminte iunare, după puterea și silința fiecărui.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se achită asiguratului și mai încnte de termen prin tragerile la sorți lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu numerile polițelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV F. R. C. se poate asigura orice capital, rata lunară a acestei asigurări fiind de 680 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechii asigurași se pot integra în acest tarif numai pe baza unei cereri exprese făcută în acest sens.

INFORMATIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 10, ETAJ II.

Ultima oră

Inaintarea germană se face metodic

BERLIN. (R.) Corespondentul DNB transmite:

În sectorul sudic al frontului unități germane au făcut progrese simțitoare înaintând la Doneț în ciuda ploilor din ultima vreme. Pe frontul Volkov atacurile bolșevice au fost respinse cu mari pierderi pentru inamic. Atacurile aviației germane

au fost foarte eficace. Germanii au cucerit mai multe localități de unde bolșevicii au fost izgoniți. Pe alocuirea s'a făcut o înaintare în profunzime de peste 8 km. Aviația a decimat mai multe trenuri și concentrații de trupe din dosul frontului. În sectorul IImen situația este aceeași. Unități motorizate bolșevice au fost

respinse, iar 70 de tancuri nimicite. Avioanele germane Stuka distrug în mod regulat toate concentrațiile de trupe ale inamicului din răsărit. La fel s'a întâmplat și în cursul zilei de ieri, cu care prilej mai multe unități bolșevice au fost atacate cu bun rezultat și nimicite.

Berlinul a informat presa străină asupra incidentului din Turcia

Convoiu englez eşuat

ANKARA. Corespondenții străini au fost informați la Berlin asupra incidentului pe care l-au provocat cei patru aviatori americani care au aterizat forțat în Turcia. Incidentul acesta a surprins foarte neplăcut cercurile conducătoare turcești și ele au cerut explicații.

MADRID. Un convoiu de vase

care a pornit spre o destinație ne cunoscută, prin Mediterana, a fost izbit de unități ale flotei aeriene americane așa zise „imbatabile”. Că ce s'a petrecut în cursul acestei călătorii nu se știe nimica precis, fapt este însă că vasele engleze și avioanele americane despre

oare cercurile oficiale din Statele Unite susțin că ar fi extraordinare n'au ajuns la destinația ce li s'a dat.

ANKARA. Cercurile oficiale turcești au protestat împotriva incidentului provocat de aviatorii americani.

ACORD DE PLIN ÎNTRE SUECIA ȘI GERMANIA

Berlin. (Rador). O notă oficială declară:

Se află din surse competente că între guvernul Reichului și guvernul suedez a avut loc, de curând, o luare de contact referitor la faptul că avioane germane au sbumat pe deasupra teritoriului suedez. Cu privire la aceasta, s'a declarat la Wilhelmstrasse, că problema a fost rezolvată între cele două guverne într'un spirit de amicitie.

DOUA VASE AMERICANE SCUFUNDATE ÎNTR'O STATIONE BALNEARĂ

NEW-YORK. (Rador.) Un submarin al Axel a torpilat două mari vapoare de comerț nord-americane în largul unei stațiuni balneare de pe coasta orientală a Statelor Unite sub ochii câtorva mii de oameni care făceau plajă sau scăldau în mare. Avioane de bombardament americane, un mic dirijabil și vreo șase vase ale flotei de război au sosit cu toată repeziunea la locurile unde s'a întâmplat atacul, aruncând bombe submarine. Departamentul marinel nu spune nimic despre soarta submarinului.

Incordare japono-sovietică?

Berlin. LA O ÎNTREBARE A ZIARIȘTILOR STRAINI DIN BERLIN, DACA AU SOSIT ÎN CAPITALA REICHULUI ȘTIRI CA ÎN RELATIUNILE DINTRE UNIUNEA SOVIETICĂ ȘI JAPONIA S'AR PREGĂTI O ÎNCORDARE ȘI SE POATE CONTA PE O RUPERE A RELATIUNILOR DIPLOMATICE, PURTĂTORUL DE CUVÂNT DIN WILHELMSTRASSE A DECLARAT CA NU SE ȘTIE NIC MIC DESPRE UN ASTFEL DE FAPT.

Sentința în procesul dela Ankara

Pavlov și Kornilov condamnați la 30 ani reclusiune

ANKARA. (Rador.) Agenția DNB comunică:

În procesul atentatului comis la Ankara la 24 Februarie contra dlui von Papen, ambasadorul Reichului, acuzații principali adică cetățenii sovietici George Pavlov și Leonida

Kornilov au fost condamnați miercuri la 20 ani reclusiune pentru participare directă la un atentat contra unei terțe persoane.

Abdul Rahman și Suleiman, cei doi acuzați turci au fost condamnați fiecare la câte zece ani reclusiune

pentru că au conspirat cu autorii atentatului și pentru că le-au dat ajutor.

Toți acuzații au dreptul de a face apel. Verdictul va fi remis în scris acuzaților. El a fost dat la ora 17.30.

Conducătorii hinduși de acord: Englezii trebuie să fie izgoniți din India

BANGKOK. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Șeful Indian Pandit Nehru care a părăsit localitatea Wardha după conferința avută cu ceilalți șefi indieni, Mahatma Gandhi și Azad. Știrea că Pandit Nehru și președin-

tele congresului Azad au aprobat cererea lui Mahatma Gandhi că englezii să părăsească imediat India, a fost primită cu entuziasm de delegații care participă la conferința pentru independența Indiei.

— Este cea mai bună știre la a-

ceasta conferință — a declarat un delegat.

Părerea unanimă este totuși că englezii nu vor părăsi India de bunăvoie ci va trebui să fie izgoniți aceasta fiind datorită tuturor indienilor din India și streinătate.

Gandhi organizează o armată hindusă

Se află din Bombay că Mahatma Gandhi cere prin ziarul său Harijan, creșterea unui guvern provizoriu indian.

Gandhi serie printre altele: Dacă englezii se retrag în ordine din toată India, atunci un guvern indian compus din partea congresului, din liga musulmană, din celelalte ligi și din alți reprezentanți ai etnelor hinduse ar putea fi ușor format.

Gandhi mai cere organizarea armatei indiene care ar avea loc simultan cu retragerea englezilor din India.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31 - 1940

Pr. m-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. MICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDINTA Arad

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni

POPICE

Relanșa Timișoara—Arad

ARAD. Duminică 21 Iunie a. c. va sosit în localitate echipa reprezentativă timișoreană împreună cu echipa ILSA. Echipele se vor deplasa cu autobuze iar primirea se va face la orele 10 în fața hotelului Crucea Albă. Programul jocurilor va fi următorul: înainte de masă la orele 11 echipa ILSA va susține un match cu echipa Fortuna pe arena gazdelor. După masă la orele 15 tot echipa ILSA va juca un match de revansă cu echipa Infrățirea. La orele 16 Selecționata Arădană B. va întâlni Reprezentativa timișoreană, iar la orele 17.30 selecționata arădană A va susține al doilea match revansă cu selecționata timișoreană. Toate matchurile de după masă se vor disputa pe arena CAA.

În vederea matchurilor de Duminică, toți jucătorii jos notați sunt rugați să se prezintă Sâmbătă 20 Iunie a. c. la orele 20 pe arena CAA în vederea formării echipelor și a unui antrenament. Numiții sunt: Merclan, Roman, Negreanu, Micoroi, Grosz, Junc, Schmelcer, Szendrei, Buftea, Pascu, Pozsony, Colonicl, Mauer, Barcza, Filimon, Szentmihaili, Ponta, Guron, Turtueren, Heldrich, Bencze, Bögödi, Stefan, Dragoș, Bukszbajm, Dreclin dela Guttenber, Comioșan, Sserenka I, Văduva și Drecline dela Infrățirea.

2 FETE DE SERVIT se angajează la Restaurantul BUCUREȘTI Arad, P. A. Iancu 10